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t також націоналістична китайська буржуазіє, яка старається 
' прогнати з Китаю чужинецький капітал, щоб самій стати на йо-

"ÜKSAIW1AЖ LABOS ЖIW» ”

J?pJ*5Lt4 го місце. Вона творить в Комінтангу праве крило. Європейські 
та американські соціял-уголовці, які з у слуги перед капіталі
стами своїх країн виступають проти визвольного руху в Ки
таю, мотивують це тим, що цей рух буржуазний ще й оскар
жують компартію за те, що вона стоїть в одних лавах з хитай- 

— ською буржуазією. Це е звичайна брехня, бо тільки завдяки 
тому, що китайська компартія й трейд-юнії е тісно звязані з 
цим рухом, він е революційним. Китайські революційні маси 
якраз цего пильнують, щоб цей рух перетворити в класовий 
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ВИЗВОЛЬНОГО РУХУ.$4-00Передплата ва рік
Останніми часами почали появлятися в буржуазній пресі 

ьістки про те, що виникли непорозуміння між головним ко- 
Wlnnipag, Man., Canada, мандантом кантонської армії Чан Кай-Ше та дорадником при 

. Комінтангу Бороді ним і взагалі між Чан Кай-Ше та кому
ністами. Перш всего ми з досвіду знаємо, як то підчас горо- 
жанської війни в Радянських Республіках буржуазна преса за
повнена була брехнями про те, що Ленін посварився з Троць- 
ким, що один другого арештував, вбив її т. ин. Тому ми цим 
вісткам не віримо, тимбільше, що походять вони з Пекіну, або 
Шангаю, отже з ворожих Кантонцям джерел.

Небезпека визвольного руху китайського народу криється
л , . _ не внутрі Комінтангу, не дивлячись, що в нему є сильне праве
Останні вісти, що наспим з Европн, доносять, що засу- ,- уазне крило, бо це все.ж таки одна солідна партія. Кан-

дженото в Тернопол, минуло, осени на кару смерти через по- тонська армія також дуже міцно спа€на МІЖ собою> добре ди.
вшкння українського селянина Михайла Білого врятовано сціпл]нована, добре збудована. Вона є виконавчим органом Ко-
ВІД С*їрТИ: „ 1 . мінтангу, який руховодить її військовим та політичним нав-

Новий Час з 21. лютого доносить, що дня 17 лютого чанням При КОЖНОму видатному військовому офіцерові є 
відбулася перед найвищим судом у Варшаві апеляційна ро- завжди цивільний комісар і кожний документ чи наказ є пра- 
справа, на якій справу М. Білого обороняв адвокат Степан восильний тільки 3 його підписом. Ця'арм.я складається в 
Шухевич з, Львова, отже той, якому цю справу -юручило ор- значній скількости 3 молодиків від 16 до 20 літ і має таких- 
ґанізованс українське робітництво у Вжнтегу, виславши йо- же молодих вишколених офіцерів. Та армія є душею визволь- 
му на це Телеграфічно .300 доларів. ного руху китайського народу.

Найвищий суд у Варшаві зніс засуд смерти , наказав пере- Небезпека визвольного руху криється в тому, що після по- 
ьести поновну росправу. бід кантонської армії до неї почали прилучатися ріжні ґубер-

Про цю саму справу довідуємося також з “Бюлетину ', що нат та генерали багатьох пр0вінціії із своїми арміями. З
його видає українська секція заграничних кореспондентів по- , , ,„ и 4 н одного боку це добре, що вони прилучаються, бо тим збіль-бітничої преси у Відні, таке: . . .4П1 ’ , шається сила визвольного руху и це підбадьорує Нантонців.

"Під натиском публично, закордонно, опінії. яка осудила 3 другого.ж боиу> це небезпека, бо ті армії не є дисціплінова- 
й «оятцувала жахливий присуд на кару смерти селянина Ми- ні а „айголовніше, вони мають реакційний провід. Щоб зро-
хайла Білого за знайдення у него кілька комуністичних бро- г .. , . hU14f. . А .. л J J и бити ці армії боєздатними, дисцшлінованими їх треба цілко-
щур. польський найвищий суд, в наслідок відклику оборони, уито переорга„ІЗовувати та перевиховувати, чого в тягу без- 
ЗНІС присуд тернопільского суду присяжних, доручивши йому переста ї боротьби не можна зробити. Годі також повіри-

* |юзглянути 1,10 «i-f. ти, що ці китайські генерали-самодержці щиро стали на бік
Не помогло виправдування цього засуду польським про- Кантонців. Вон1, побачили настрій своїх жовнірів і народу й 

пагандійним апаратом у закордонній прес, що представляла 0 примушені плентатися в хвості за ними до Кантонців.
Білого, як небезпечного провідника цілого комуністичного ,, , ,__  1 . .. _ . .. - Ц| армії головно тим небезпечні, що при першій хоч би хви.те-

КИПЙ працював1 иад В,Д'Рваш:,ям Сх,дньо* Галичини від вій поражці во„и можуть розпастися на безконтрольні групи, 
Польщі. Польським вияснюванням перестають за кордоном або н/віть перейти на бік ворога.
вірити і тому прнходиться змінювати присуд . „. «u її .. . ' Комінтанг, власне його Ц.К. та Політбюро це прекрасноОтже з донесень Нового Часу и вище згаданого Бю- Л г’ розуміють і вживають відповідних кроків. Перш всего, колилетина бачимо, що М. Білого врятовано від смепти завдяки„„ 1 ■ 3 ними лучиться якимсь генерал з військом, то Комінтанг пере-двом рішучим заходам. масовому протесту працюючих за г . „ . . tLnnilAllnu * .. . * * \ бирає всі його фінанси и головне командування. Фінансуван-кордоном і сильній обороні, то вдалася до найвищого суду ~ „ .. , ,* й,пі1„в: u г.ґ 1 ня и постачання всіх армій и цілої визвольної боротьби є міц-
L ™ МаС°Т np°TeÇTr 33 К°РДТМ ~ б>" «о централізоване в руках Комінтангу. Національний визволь-

АКРа,НСЬКНХ роб,ТНИК'В 1 Фармер,в ■ Канад1’ «о НИЙ рух китайського народу, як бачимо, не вчився боротися 
відбулися 2. й 9. січня ц. fx по цілій Канаді та засипали своїми ні „ Петлюри, ні в Петрушевича, але взяв примір в більшови- 
резолюшями польську амбасаду у Вашингтоні, польського ків В тому запорука його успіху, 
консули в Монтреалі, домініяльний уряд Канади, радянське 
представництво в-,Монтреалі та канадійську англійську пресу, 
яка широко про це протести заговорила.

Другою не менш важною справою, що спричинилася до
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МИХАЙЛА БІЛОГО ВРЯТОВАНО ВІД 
СМЕРТИ.

ЯК БОРЕТЬСЯ КИТАЙСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АРМІЯ.

Хоч вишколення кантонської армії першокласне, як про 
врятований від смерти М. Білого, було те, що українські орґа- це кажуть самі її вороги, то проте вона не бореться по мето- 
нізовані робітники Вінніпегу телеграфічно порозумілися з ви- ді капіталістичних армій. Вона дуже мало коли атакує ворога 
латним львівським адвокатом д-ром Степаном Шухсвичом та прямо в лице. Вона найбільше висилає в запілля противни- 
поручили піднятися оборони Білого, виславши йому телєґра- ка свої відділи у військовій й цивільній одежі й там, в запіл

лю, організує з працюючих відділи, викликає страйки, пара- 
Діставши порученця й гроші, Шухевич негайно виїхав до! діжу є залізнодорожний рух, перетинає звязок між ворожими 

Тернополя й взявся за оборону, а дня 17. лютого він оборо- частинами її т. ин., а найголовніше, веде пропаганду. Працю- 
няв справу Білого перед найвищим судом у Варшаві.

фічно на цю справу 300 доларів.

юче населення радо допомагає в цій роботі Кантонцям, дає 
Розуміється, Білого з тюрми не визволено, але від смерти їм всякі вісти про стан противника й збройно разом з ними 

врятовано. Новий суд, що відбудеться наново в Тернополі, не атакує його. Кантонська армія воює більше пропагандою, агі- 
ііосміє вже засудити М. Білого на смерть. Але ми віримо, що таційною літературою, чим зброєю. Вона має собі при- 
нанята нашими стараннями оборона буде обороняти М. Біло- хильників серед працюючих цілого Китаю. Тому, як тільки но
го й на новій росправі в Тернополі та якщо потрібні будуть на розбила армію Сун Чуан-Фана, то в Шангаю негайно вибух 
додаткові видатки, то українське робітництво Канади візьме генеральний страйк робітництва, яке рішило демонстраціями

висловити свою втіху з лобіди Кантонців.
Реакційні генерали стинають китайським робітникам го

лови за участь в страйкові, а Кактонці озброюють робітників— 
ось взірцеві дві методі.

Російські білогвардійці, наймити Чан Цо-Ліна та світового 
капіталу, захопили в Китаю радянський корабель. Кажуть, 
що він віз агітаційну літературу. Це брехня. Говориться це 

Великою подією, що тепер до неї приковані очи цілого лише для того, щоб виправдати захоплення корабля. Але 
світа, є визвольна боротьба китайського народу. Від кого-ж припустім, що це правда, то що-ж з того? Адже-ж міжнарод- 
пизволнється китайський народ у власній країні? Визволя- ні капіталісти десятками кораблів денно везуть китайським 
еться від визиску чужинецького капіталу й від грабунку реакційним і власним арміям ріжнородню найновішу воєнну 
своїх власних ґенералів-бандитів, що тому чужинецькому ка- зброю для того, щоб вбивати повставших за волю Китайців.

А радянський корабель, скажемо, віз літературу. Що гірше й 
На чолі армій отих продажніх генералів стоять Чан Цо- страшніше — зброя чи література?

Лін, Чан Чун-Чан і Сун Чуан-Фан (останній вже цілковито роз
битий). Вони збирають свої сили з півночи Китаю, озброю- народу література, друковане сливо правди більш небезпечне, 
ють їх за гроші чужинецького капіталу й хочуть спинити по- чим дванадцять-цалеві гармати. Бо те слово будить міліонові 
бідний похід кантонської армії. Оскільки ці бандити опира- маси до боротьби за волю, 
ються на китайський народ свідчить хоч би той факт, що їхні
ми тідохранителями є не китайські жовніри, а російські біло
гвардійські офіцери. Коли генерал Чан Чун-Чан приїхав під 
охороною 800 російських білогвардійців до Шангаю й бундю- 
чо заявляв, що скине в море Кантонців — то проте сам боявся 
спинитися в китайській частині міста, але поїхав в чужинецьку 
дільницю під охорЬну англійських, французьких та американ
ських багнетів.

їх на себе.

ДОВКОЛА БОРОТЬБИ В КИТАЮ.

піталові запродалися.

Для визискувачів — у визвольній боротьбі китайського

ЯК ВИГЛЯДАЄ ДОНОС ДО ПОЛІЦІЇ 
НА ШПАЛЬТАХ ГАЗЕТИ.

Хотілося писати “На шпаль
тах Газет”, але прийдетсья о- 
граничитися на шпальтах од
ної газети. Надто вже воно ці
каве й показне оте “на шпаль-

“інтернаціоналістськи- 
ми" елементами є ніхто инший, 
як українські робітники й се- 
ляне, що не хочуть йти під 
проводом УНДО й його попа
ми на угоду з польською 
шляхтою.

Видно, однак, що польська 
шляхта не виконала ще як слід 
перечистки “Просвіт" від не
безпечних елементів, як цего 
сподівалося УНДО та його ор
ган “Діло”, бо останніми ча
сами “Діло" знову розпочало 
свою денунціацію на україн
ських комуністів і вже в більш 
відкритий спосіб. Воно в числі 
з 12. лютого вмістило на пер
шій стороні (майже на цілу 
сторону) статтю п. н. “Мурин-

тимиПРОВІДНИКИ визвольного китайського руху.
Провідники визвольного китайського руху знані вже на

шим читачам хоч би тим, що їх фотографії містилися недавно 
в “У.Р.В.” Але це тільки одиниці, бо дійсним провідником це
го руху є масова народня партія, Комінтанг, що має коло од
ного міліона членів. Ця партія обєднує в собі ріжні народни- тах одної газети" й затьмару 
цькі та класові напрямки А групи: робітників, селян, торгов- вати його Ше 3 Другої — не 
ції і інтелігенцію. Важним чинником партії Комінтанг є про- годиться, 
фесори та студенство. В ню входить також комуністична пар- Писали ми недавно про те.

як на донос української патрі- 
Гіорівнюючн до загального числа членства Комінтангу — етичної преси в Галичині ор- 

то число компартії дуже мале. Але Комінтанг проте числить- ган Пілсудського “Глос Прав
ся з компартією, бо трейд-юнійниА рух китайського робітний- ди" закликав міністра й поді
та, що обєднує майже один міліов членів, розвивається під цію звернути пильну увагу на 
проводом компартії. Також серед селянства, що дуже воно читальні “Просвіти” в Галичи- 
бідие в Китаю, компартія має вплив, хоч не такий, як серед ро- ні й допомогти українським 
6пияцтва, бо селянство ще дуже відстале. патріотам з УНДО перечистн-

Отже комінтанг зміцнює союз між робітництвом, селян- ти їх від небезпечних “інтер- 
стаом. міськими ремісниками та інтелігенцією. В Комінтангу націоналістських" елементів. А

тія, яка числить 13,000 членів та 15,000 комсомольців.

ська етика”, в якій вже не дво
значно базікає про якихсь “ін
тернаціоналістів”, але таки 
виразно говорить про укра
їнських комуністів.

В тій статті “Діло” 
всего повідомляє польську по
ліцію, що “в другій половині 
1925 р. (трохи давно вато! — 
Г.) відбувся П. з'їзд Комуні
стичної Партії Західної Укра
їни", в постановах якого, ви-

ннком контролювання розуму 
й думки українських селян 
і робітників. 1 вони наробили 
крику у своїх газетах, що ко
муністи хочуть зробити чи
тальні “Просвіти", кооперати
ви та спортові товариства ор
ганами класової боротьби у- 
крітських працюючих мас, і 
то саме в той час, коли УНДО 
і всі єгомосці, греко-католиць
кі конкордатннки, рішили зро
бити ці організації органами 
українсько-польської угоди.

Свої доноси на комуністів 
до громадянства (до офензн-1 
ви) “Діло" закінчує такими 
словами :

■

І»',-

перш

>моч

Коли в Японії помер мікадо 
(король), то звільнено з тюр
ми всіх кримінальників.

Всі кримінальники, що по- 
: пали в тюрму після смерти мі- 
када, тепер просять бога, щоб 
чим скорше умер молодий мі-

даних окремою книжкою, го
вориться про роботу партії в 
кооперативах, читальнях і 
спортовнх товариствах. "Стра
шні” річн говоряться в цих 
ухвалах, від яких душа УНДО 
втікла в пяти зі страху перед 
тою небезпекою, що грозить 
шляхетській Польщі від робо
ти комуністів в читальнях 
"Просвіти”.

Ви-ж самі, товариші чита
чі, знаєте, яких страхопудів 
уявляють собою комуністи. 
А тут як на нещастя в Гали
чині вони такі самісенькі, як і

-Д«*о їх пі* зрілу розвагу наших кад0 
просМтіЯх І взагалі культурних ді
ячів, а їх річно буде подумати чи 
ножна допустити до того, ноби чи
тальні та коопера
тоаі установа стали осередками кому
ністичної пропаганди та органами 
класової боротьби?**

Під варшавським судом 
взірвалнея бомби та наробили 
багато шкоди. Догадуються, 
що це вчинили “внвротове 
елементи".

Хіба-ж треба ще "догадува
тися”, коли будинок суду вже 
перевернений.

і навіть «тор

сі, розуміється, на просьбу 
“Діла" “зріла розвага” не ли
ше “культурних діячів”, але 
поліційних, заставить їх поду
мати • над тим, щоб всякий, 
хто захоче вести освітню пра
цю в читальнях “Просвіти”, 
пішов туди, куди пішло 
волинських селян. Так “Діло" І 
її діячі з УНДО допомагають 
польській шляхті виловлювати

Комністи так кажуть:усюди.
раз це “Просвіта” та ще й за
кладена вона для просвічуван
ня українських робітників (. се
лян, то треба провадити в ній 
просвітню працю. Партія кли
че своїх членів працювати в 
‘"Просвіті” над просвічуванням 
українського робітництва й ce

ll Київі засновано робітни
чий університет, до якого при-

І нимають лише робітників. В 
Сталіні, в Донбасі, засновано
гірничий інститут, до якого 
принимають лише робітників... 

Га-га! А ще хочуть, щоб па-через "Просвіту” кожного У- 
країнця, про пропагує в Гали-

лянства.
Цего якраз злякалося попів

ство та адвокати з УНДО, для !чиш класову боротьбу.
ни хвалили радянську владу.

яких “Просвіта” є тільки чин-1 Газетяр.
Під увагу всім джурам геть

мана Скоропадського.
В одному з міст Злучених 

Держав підчас міських вибо
рів кандидував кандидат на 
гицля, який оголосив ось який 
апель до виборців:

“Увага виборці!
Я обіцяно, якщо буду вибра

ний, підтримувати найблаго- 
родніші ідеали демократії, 

принціпів

УКРАЇНСЬКИЙ ГОЛИВУД",II
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Коли на Україні провадилася І Це побіч кольосальної будо- 
революційна й громадянська ви Дніпрельстану, побіч було- 
війна, ми тоді багато писали ви великої Штеровської елєк- 
про Україну. Нині, на 10-му тростації, що закінчується в 
році, своєї революції — Радян- Донбасі, 
ська Україна увійшла в нор
мальну колію свого розвитку, 
увійшла в глибоку економічну 
й культурну працю — й ми про 
неї менше пишемо.

Тимчасом дуже багато є про 
що писати. Певно ми тому ма
ло й пишемо, що аж дуже ба
гато є про що писати.

Радянська Україна тепер жи
ве великим інтензивним жит
тям. Україна вже не відбудову
ється, не відроджується, але 
будується — будується нова 
велитня культурна робітничо- 
селянська країна.

Нині про Україну роворить 
цілий світ. Не про Україну під 
Польщею, Румунією чи Чехо- 
словаччиною, але про Україну 
Радянську, 
ську.

притримуватися 
права й справедливости, обо
роняти свободу й рівність,

Але ми говоримо про “Укра
їнський Голивуд”. До цего ча
су українська кінематографія 
купчилася у двох своїх фабри
ках: в Одесі й Ялті, при чім 
останню, положену не на сво
їй території, вона рентувала.
Фабрики ті вже застарілі, не 
є відповідно устатковані. Але 
вони про те дали такі шедеври 
світової кінематографії, про fi
ni заговорили поза кордонами 
України.

ВУФКУ (Всеукраїнське Фо- 
токіно Управління) містилося 
до недавна в Харкові, а тепер 
перейшло до Київа, де й ріши
ло розвинути свою індустрію 
в повній широті. Воно видає 
прекрасно ілюстрований дво
тижневий журнал “Кіно” та ти
жневу газету “Кіно-Тиждень"
В тих своїх газетах каже, що з 
міст, місточок і сіл є такий ве
личезний попит на закладання народу* як це заявлне ,с,ам кан' 
кінотеатрів, що з теперішніми дилат "а. гииля Ст,в 1 естер 8 
засобами годі всіх задово- Дж,мтав,н- 
лити. Тому прнходиться буду- Иародн, ж Д,ЯЧ1 THnv гет|'- 
вати нову кіно-фабрику. ма,,ців не пдні завя,ати ‘ ш>"

Під будову фабрики відве- лейс” в черевикові гицля, бо
дено 40 десятин землі в пре- вони тільки на "апеРі клад>ть 
красній околиці Київа, на Ра- д>шу й тіло “за неньку”, а на 
ковці поруч з Пушкінським ділі втікають по злодійському 
нарком. Ця фабрика випуска- в ночі від наРоду, від його аР- 
тиме не лише фільми, але й на- мп* “ «айкритичиішу п хви- 
укових робітників кінемато- лим>- як це ,х Д1ЯЧ 3Робив 
графії. Цілий ряд вчених віта- 8 К^нці в листопаді 1919 
ють цю нову культурну уста- ! Р0КУ* забравши гроші галипь- 
нову в Київі, серці української !К01 аРм'' й полишивши п в

і холоді й голоді, голу й босу

скласти своє життя, якщо тре
ба буде, в обороні моєї кра
їни й народу.

Голосуйте на Стіва Тестера 
на собаколова".

Перечитавши це, я, Нянько 
Куркуленко, протестую перед 
цілим світом видимим і неви
димим проти тої образи, яку 
нанесли гицлям джури Скоро
падського.

Свій протест базую я ось на 
чому:

Гицнль в демократичній 
країні є корисний громадянин 
і громадянський урядник, який 
не тільки постачає собачі шкі
ри для військових барабанів, 
але й сам готовий скласти вла- 

І сну голову під звук цих бара
банів в обороні своєї країни й

робітничо-селян-

Радянська Україна будує 
Дніпрельстан — найбільшу гі 
дроелєктричну стацію в світі 
Будує вла. ними радянськими 
силами, власними інжинєрлми, 
власними радянськими еред- 
ствами. Радянська Україна за
гнуздає Дніпрові пороги, за
ставить їх бурхливі хвилі слу
жити економічному піднесен
ню працюючого населення, 
зробить Дніпро судоходним 
від Чорного моря аж до Київа.

Радянська Україна будує но- 
ві-велитні заводи, фабрики, ін
дустріалізує країну, будує це
го року десятки елеваторів, 
будує елєктростації по селах, 
використовуючи водну енер
гію.

культури, зазначаючи, що во-
піднесе Радян- на ласкУ Денікіна.

Всі гицлі світа за цілі сто-
на культурно 
ську Україну в родині Союзних 
Радянських Республік та перед 
цілим світом.

ліття не зробили стільки крив
ди людям, як українські 
джури Скоропадського, Піл- 

і судського, Денікіна, антанти,
Радянська Україна будує 

свій “Український Голивуд".
“Голивуд" — це каліфорній

ське місто американської й сві
тової кінематографії. В остан
ніх роках почала розвиватися 
кінематографія і в Радянсько
му Союзі, а з окрема на Радян
ській Україні. За останні пару 
років Україна дала ряд пер- 
шоклясних кіно-фільмів, про 
які заговорив цілий світ. Кіль
ка фільмів Україна продала 
вже за кордон (Німеччині й 
Австрії).

Найновіші вістки, ціо наспі
ли до нас, доносять, що вже 
затверджено будову в Київі 
нової величезної кіно-фабрн- j 
ки. Бельгійська газета “Драло ! 
Руж” називає цю будову “У- 
країнський Голивуд". Будова 
розпочинається цієї весни й 
має бути закінчена в 1928 році. 
Буде вона будуватися після о- 
станнього слова техніки й буде 
найбільшою того рода будо
вою в Радянському Союзі. Од
ночасно в Київі починають бу
дуватися залізнодорожні двір- 
ці-вокзали.

Поруч з цим, останніми ча
сами відбулося на Радянській * ^ги Нан>й > ин- зробили крив- 
Україні ряд з’їздів, як от Все ди українському народові, 
український з’їзд пролетар- ^ знаю, що ріжні сущі й не- 

письменників та з’їзд народжені діячі обуряться й 
запротестують проти цеї “зне
ваги". Але хай ненависники 
гицлів докажуть мені фактами, 
чим гицлі взагалі шкідливі 
для суспільства? Нехай кони 
наведуть факти, чим скривди
ли гицлі український народ, а

ських 
наукових робітників.

Але про це напишемо иншим 
разом. Нині-ж, в 66-роковини 
смерти найкращого співця у- 
країнського трудового народу 
— Тараса Шевченка, сміло мо
жемо сказати: мрія Шевченка 
здійснюється. Україна не тіль- я годжуся навести дані того 

невичерпаного горя й надлюд
ської кривди, яку за останніх 
десять літ зробили українсько
му народові ті, що звуть себе 
“українськими народніми дія
чами".

Всеукраїнська Академія На- : Застерігаю, що всі ці факти 
ук (ВУАН) відряджає співро- я візьму не з ворожих цим 
бітника біольоґічного інститу- діячам жерел, але з їх власних 
ту Балинського на міжнарод- описів і оповідань, 
ній конгрес зоольогів в Буда
пешті й Берліні.

ВУАН організує комісію в в царства: вавилонське, еги- 
справі Дніпрельстану, до якої петське, римське за колекція- 
увійдуть найвидатніші істори- ми! Будемо дебатувати, 
ки й археольоґи.

ки вільна, але вона велика, 
культурна робітничо-селянська 
держава — “без хлопа й пана”.

Вминець.

Гей, фундаменталісти гицле- 
льогії, виправляйте експедиції

Куркуленко.
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